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ATA DA 78ª (SEPTUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 13 (TREZE) DE 

DEZEMBRO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, PEDRO RODRIGUES, CAPITÃO 

MARTINS, ROBÉRIO SANTOS, RAFAEL LACERDA, CARLOS 

ALBERTO, ANTENOR, DR. PATRIARCA, LÉO SALES, INSPETOR 

MORAES, MANOEL CORREIA, IRMÃO RAIMUNDINHO, JEORGENES 

CASTRO, ROMUALDO, ANDERSON ET, LUCINILDO DA FROTA, 

IVONALDO LIMA, PAULINHOE IVANI AGUIAR. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO 

ABRE A PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE 

SOLICITA AOSECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. O PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES EDIZIO MOREIRA E SILVANA MACIEL. NA SEQUÊNCIA 

O PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

OFÍCIO Nº823/2022-GAB – COMUNICA RETORNO ANTECIPADO DO 

PREFEITO. MENSAGEM DE Nº 130, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO NA LEI Nº 3.271, DE 29 DE 

NOVEMBRO DE 2022, PARA O FIM QUE INDICA. MENSAGEM DE Nº 
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131, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO, A DOAR O IMÓVEL QUE INDICA, DE 

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 132, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA O INGRESSO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ NO 

CONSÓRCIO DE INOVAÇÃO NA GESTÃO PÚBLICA - CIGA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 133, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM 

QUE INDICA. MENSAGEM DE Nº 134, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE O ABONO REMUNERATÓRIO, NOS 

TERMOS DO ART. 26, § 2º DA LEI Nº 14.113/2020, A SER DESTINADO 

AOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO, INSTRUTORES E 

INTÉRPRETES DE LIBRAS, EFETIVOS E TEMPORÁRIOS E MEMBROS 

DO NÚCLEO GESTOR DAS ESCOLAS MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 447, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - CRIA O PROGRAMA GRAVIDEZ 

SAUDÁVEL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 448, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INSTITUI O PROGRAMA AJUDE 

UMA VIDA, DE DOAÇÃO DE MEDICAMENTOS, PRODUTOS E/OU 

EQUIPAMENTOS DE USO MÉDICO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

449, DE AUTORIA DA VEREADORA IVANI AGUIAR - DISPÕE SOBRE A 
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CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE TELEASSISTÊNCIA A 

PESSOA IDOSA OU PORTADORA DE DEFICIÊNCIA DA CIDADE DE 

MARACANAÚ, BOTÃO DE PÂNICO PARA O IDOSO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 450, DE AUTORIA DA 

VEREADORA SILVANA MACIEL - TORNA OBRIGATÓRIA A 

INSTALAÇÃO DE GRADES OU REDES DE PROTEÇÃO EM JANELA, 

SACADA, MEZANINO E VARANDA DE CLÍNICA, CONSULTÓRIO, 

HOSPITAL E ALAS PEDIÁTRICAS. PROJETO DE LEI DE Nº 451, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O DIA DO 

AUXILIAR DE LIMPEZA E DE SERVIÇOS GERAIS NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 452, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA DE 

QUALIFICAÇÃO TÉCNICO E PROFISSIONALIZANTE NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 321, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES - INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O DIA DOS 

COMUNICADORES GOSPEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 322, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - INSTITUI NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE FORMAÇÃO TECNOLÓGICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 323, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O 

PROGRAMA DE DIVULGAÇÃO DE VAGAS ESCOLARES NA REDE 
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PÚBLICA E NA PARTICULAR PARA O PÚBLICO DA EDUCAÇÃO 

ESPECIAL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 128, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

SENHOR DANIEL SIDRIM VASCONCELOS, SECRETÁRIO DE CULTURA 

E TURISMO, PELO BRILHANTE APOIO E PARTICIPAÇÃO NA 

REALIZAÇÃO DO 21º FEIRÃO DE SOCIOECONÔMICA SOLIDÁRIA E 

AGRICULTURA FAMILIAR, REALIZADO NOS DIAS 01, 02 E 03 DE 

DEZEMBRO DE 2022, NA PRAÇA DAVI LOPES DE OLIVEIRA, NO 

BAIRRO JEREISSATI I. MOÇÃO DE Nº 129, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SENHOR LUIS GADELHA DA SILVA JUNIOR, 

SECRETÁRIO DO TRABALHO, EMPREGO E EMPREENDEDORISMO, 

PELO BRILHANTE APOIO E PARTICIPAÇÃO NA REALIZAÇÃO DO 21º 

FEIRÃO DE SOCIOECONÔMICA SOLIDÁRIA E AGRICULTURA 

FAMILIAR, REALIZADO NOS DIAS 01, 02 E 03 DE DEZEMBRO DE 2022, 

NA PRAÇA DAVI LOPES DE OLIVEIRA, NO BAIRRO JEREISSATI 

I.MOÇÃO DE Nº 130, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A SENHORA 

LUCICLEIDE ALVES DE VASCONCELOS, PRESIDENTE E SENHORA 

EDMARY CUNHA DA SILVA, VICE-PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO 

PRO-ART, PELO BRILHANTE APOIO E PARTICIPAÇÃO NA 

REALIZAÇÃO DO 21º FEIRÃO DE SOCIOECONÔMICA SOLIDÁRIA E 

AGRICULTURA FAMILIAR, REALIZADO NOS DIAS 01, 02 E 03 DE 

DEZEMBRO DE 2022, NA PRAÇA DAVI LOPES DE OLIVEIRA, NO 
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BAIRRO JEREISSATI I. MOÇÃO DE Nº 131, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS A ASSOCIAÇÃO PRO-ART, PELO BRILHANTE APOIO E 

PARTICIPAÇÃO NA REALIZAÇÃO DO 21º FEIRÃO DE 

SOCIOECONÔMICA SOLIDÁRIA E AGRICULTURA FAMILIAR, 

REALIZADO NOS DIAS 01, 02 E 03 DE DEZEMBRO DE 2022, NA PRAÇA 

DAVI LOPES DE OLIVEIRA, NO BAIRRO JEREISSATI I. O PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E 

AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA. O PRESIDENTE SOLICITA UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PARA O SENHOR RAIMUNDO CARLOS DA 

SILVA, CONHECIDO COMO PAJÉ BARBOSA DA ETNIA PITAGUARY. 

PELA ORDEM O VEREADOR PEDRO RODRIGUES DAR AS BOAS 

VINDAS AO SUPLENTE DE VEREADOR ABIAS BEZERRA. 

REQUERIMENTOS DE Nº 1088 AO 1103/2022 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: DR. PATRIARCA, ROMUALDO BEZERRA, ROBÉRIO 

SANTOS, PEDRO RODRIGUES, DEMIR PEIXOTO, LÉO SALES, 

SILVANA MACIEL, ANDERSON ET, CARLOS ALBERTO, IVANI 

AGUIAR, JEORGENES CASTRO, LUCINILDO DA FROTA, IVONALDO 

LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, EDÍZIO MOREIRA E INSPETOR 

MORAES. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. NA 

SEQUÊNCIA ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O INSCRITO VEREADOR ANDERSON ET SAÚDA A 

TODOS OS VEREADORES E PÚBLICO PRESENTE, EM ESPECIAL AO 

SUPLENTE DE VEREADOR ABIAS BEZERRA. FALA SOBRE O 
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REQUERIMENTO DE Nº 1095 DE SUA AUTORIA QUE SOLICITA AO 

PREFEITO, O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, A COLOCAÇÃO DE 

TARTARUGAS (LOMBADAS REDUTORAS DE VELOCIDADE) E A 

SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL PARA AS RUAS 62 E 63, NO 

BAIRRO JEREISSATI II. RESSALTA QUE A POPULAÇÃO DO BAIRRO 

CITADO PEDE POR MELHORIAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO 

PASSA PARA O GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO VEREADOR 

LUCINILDO DA FROTA SAÚDA A TODOS OS VEREADORES E 

PÚBLICO PRESENTES NA SESSÃO, BEM COMO A TODOS QUE 

ACOMPANHAM PELAS REDES SOCIAIS. INICIA CITANDO SOBRE OS 

RESULTADOS DA SUA DENÚNCIA FEITA NA ÚLTIMA SESSÃO, ONDE 

CRITICOU A INTERVENÇÃO DA PREFEITURA DE MARACANAÚ NA 

ADMINISTRAÇÃO DA UPA DA PAJUÇARA. DIZ QUE ONTEM ESTEVE 

PRESENTE EM UMA REUNIÃO NO MINISTÉRIO PÚBLICO DO 

TRABALHO EM FORTALEZA, COM O INTUITO DE INTERVIR PARA 

AJUDAR OS FUNCIONÁRIOS QUE FORAM PEGOS DE SURPRESA 

COM A NOTÍCIA DOS SEUS DESLIGAMENTOS DA UNIDADE DE 

PRONTO ATENDIMENTO, OS MESMOS AINDA ESTÃO POR RECEBER 

O SALÁRIO DO MÊS DE NOVEMBRO, ALÉM DE TEREM SIDO 

COAGIDOS A ASSINAREM SUAS DEMISSÕES, ESTÃO COM SALÁRIOS 

ATRASADOS E NA IMINÊNCIA DE FICAREM DESEMPREGADOS. O 

EDIL CITA QUE APROXIMADAMENTE 200 FUNCIONÁRIOS ESTÃO 

NESSA SITUAÇÃO CONSTRANGEDORA, FALA QUE OS 

RESPONSÁVEIS POR ESSA ATITUDE PODEM RESPONDER CÍVEL E 

CRIMINALMENTE, POIS A PROBLEMÁTICA É COMPLETAMENTE 
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ILEGAL.O VEREADOR DIZ QUE O PREFEITO ROBERTO PESSOA ESTÁ 

USANDO O ARGUMENTO DE QUE A INTERVENÇÃO ESTÁ SENDO 

REALIZADA PARA OFERTAR UM MELHOR SERVIÇO AO POVO 

MARACANAUENSE. CITA TAMBÉM QUE O VEREADOR JEORGENES 

DE CASTRO INFORMOU QUE O PROBLEMA DOS SALÁRIOS DOS 

FUNCIONÁRIOS DA UPA REFERENTEAO MÊS DE NOVEMBRO JÁ 

ESTÁ NA IMINÊNCIA DE SER RESOLVIDO. DIZ NÃO COMPREENDER 

PORQUE SÓ APÓS CINCO ANOS DA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DA 

EMPRESA PRÓ-VIDA, FOI IDENTIFICADO PELA GESTÃO MUNICIPAL 

QUE ELES NÃO ESTÃO SENDO EFICAZES NAS SUAS ATRIBUIÇÕES. 

FALA QUE OS FUNCIONÁRIOS DA EMPRESA AO PROCURAR 

INFORMAÇÕES JUNTO À PREFEITURA E A PRÓ-VIDA, SÓ RECEBEM 

COMO RESPOSTA QUE ESTÃO ANALISANDO SUAS SITUAÇÕES 

REFERENTES AOS PAGAMENTOS E RECONTRATAÇÕES, O 

VEREADOR LUCINILDO DIZ QUE O QUE ESTÃO RECOMENDANDO É 

QUE QUEM ASSINAR A SUA DEMISSÃO SERÁ RECONTRATADO, OS 

QUE SE NEGAREM NÃO RETORNARÃO ÀS FUNÇÕES.CITA QUE O 

PROMOTOR QUESTIONOU O MOTIVO DE OS FUNCIONÁRIOS TEREM 

SIDO CONDUZIDOS A ASSINAREM SUAS DEMISSÕES DE FORMA 

VOLUNTÁRIA, INFORMA QUE NA PRÓXIMA QUINTA FEIRA ÀS NOVE 

HORAS HAVERÁ UMA AUDIÊNCIA NO MINISTÉRIO PÚBLICO DO 

TRABALHO, ONDE SERÁ DEBATIDO SOBRE TODA ESSA SITUAÇÃO.  

ENCERRA O ASSUNTO SOLICITANDO AO PREFEITO ROBERTO 

PESSOA QUE RESOLVA ESSA QUESTÃO, POIS QUEM ESTÁ SENDO 

PREJUDICADA É A CLASSE TRABALHADORA E OS CIDADÃOS QUE 
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NECESSITAM UTILIZAR OS SERVIÇOS DO EQUIPAMENTO DE 

SAÚDE.NO SEGUNDO PONTO ABORDADO, O VEREADOR LUCINILDO 

CITA QUE FOI ONTEM E ANTEONTEM À CIDADE DE REDENÇÃO, 

FALA QUE A VISITA FOI PARA PRESTIGIAR O EVENTO DO NATAL DE 

LUZ, FICOU SURPRESO E VISLUMBRADO COM O ZELO E CARINHO 

COM QUE O PREFEITO DE REDENÇÃO TRATA O OS 

REDENCIONISTAS, O VEREADOR RESSALTA A ESTAÇÃO 

FERROVIÁRIA DA CIDADE QUE SE TORNOU UM MUSEU, DIZ QUE 

SENTIU VERGONHA AO LEMBRAR QUE EM MARACANAÚ OS 

GESTORES NÃO VALORIZARAM UM PATRIMÔNIO TÃO RICO EM 

CULTURA E HISTÓRIA, FALA DA ESTAÇÃO DE PARANGABA, A QUAL 

A POPULAÇÃO PROTEGEU E NÃO DEIXOU QUE DEMOLISSEM, 

FAZENDO A ESTAÇÃO SUSPENSA DO METRÔ, O QUE NÃO FOI 

REALIZADO EM MARACANAÚ,CITA QUE NA ÉPOCA OS GESTORES 

DE MARACANAÚ NÃO TIVERAM ESSA SENSIBILIDADE, DISSE QUE SE 

SENTE ORGULHOSO POR TER SIDO TÃO BEM VOTADO EM 

REDENÇÃO E AGRADECE AO PREFEITO DAVID BENEVIDES PELO 

CONVITE PARA PRESTIGIAR UMA FESTA TÃO LINDA E POR PODER 

VER O QUÃO RICO É A QUESTÃO DA MANUTENÇÃO DA HISTÓRIA E 

CULTURA DE UMA CIDADE, O VEREADOR DIZ QUE MORA A 35 ANOS 

EM MARACANAÚ E QUERIA QUE SUA CIDADE FOSSE TÃO 

ORGANIZADA QUANTO REDENÇÃO, CIDADE QUE DESTINOU 4 

MILHÕES DE REAIS PARA TRANSFORMAR A ESTAÇÃO FERROVIÁRIA 

CANAFÍSTULA EM UM MUSEU QUE VALORIZOU AINDA MAIS A 

HISTÓRIA DE UMA CIDADE TÃO IMPORTANTE. FALA QUE 
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MARACANAÚ NOS PRÓXIMOS ANOS TEM QUE SE TORNAR UM 

CANTEIRO DE OBRAS, POIS CONTRAIU MILHÕES EM EMPRÉSTIMOS 

USANDO O ARGUMENTO DE QUE SERIAM DESTINADOS ÀS OBRAS 

DE INFRAESTRUTURA. ENCERRA AGRADECENDO A PARTICIPAÇÃO. 

O PRÓXIMO INSCRITO VEREADOR JEORGENES CASTRO, SAÚDA A 

TODOS OS VEREADORES PRESENTES, EM ESPECIAL AO DIRETOR 

EMANOEL E AOS DEMAIS DIRETORES, BEM COMO AO PÚBLICO QUE 

ACOMPANHA A SESSÃO POR MEIO DAS REDES SOCIAIS. INICIA 

FALANDO SOBRE UMA REUNIÃO REALIZADA NA TERCEIRA CRESS, A 

QUAL É RESPONSÁVEL PELA MACRORREGIÃO DE MARACANAÚ E 

MAIS OITO MUNICÍPIOS, DIZ QUE FOI CONVERSADO NA REUNIÃO 

SOBRE A SITUAÇÃO DA POLICLINICA EM RELAÇÃO AO 

ATENDIMENTO A PESSOAS COM DEFICIÊNCIA.  CITA QUE NA 

SEMANA PASSADA PARTICIPOU DA INAUGURAÇÃO DO SETOR DE 

ESTIMULAÇÃO PRECOCE DA POLICLINICA DO ESTADO DO CEARÁ 

QUE FICA LOCALIZADA EM MARACANAÚ. PARABENIZA A 

GOVERNADORA IZOLDA CELA PELA INICIATIVA. FALA QUE O SETOR 

VAI AJUDAR A DESENVOLVER, CUIDAR E HABILITAR CRIANÇAS COM 

ALGUM TIPO DE DEFICIÊNCIA DE ZERO A 6 ANOS E TAMBÉM 

AJUDARÁ COM A DEMANDA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, QUE HÁ 

15 ANOS TEM UM SETOR DE ESTIMULAÇÃO PRECOCE. DIZ QUE 

TEVE OPORTUNIDADE DE CONVERSAR COM A GOVERNADORA E 

SOLICITOU QUE A MESMA CONTRATASSE PARA A POLICLINICA DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ UMA NEUROPEDIATRA, PROFISSIONAL 

QUE VAI AJUDAR A DIAGNOSTICAR CRIANÇA COM ALGUM TIPO DE 
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DEFICIÊNCIA OU TRANSTORNO. O VEREADOR TAMBÉM FALA 

SOBRE O PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR ANDERSON ET E 

PARABENIZA PELO REQUERIMENTO. O EDIL CITA QUE NO BAIRRO 

JEREISSATI FOI CONSTRUIDO 16 ALAMEDAS, RECUPERADAS 10 E 

VAI SER REFORMADAS MAIS ALGUMAS. FALA QUE OS BAIRROS 

JEREISSATI I E II FORAM OS QUE MAIS RECEBERAM 

INVESTIMENTOS DA CAGECE, RUAS AMPLIADAS E REALIZAÇÃO DE 

SANEAMENTOS. RESSALTA A DIFICULDADE QUE OS VEREADORES 

TÊM PARA AVANÇAR COM AS SOLICITAÇÕES. DIZ QUE NO ANOS DE 

2021 E 2022 FORAM REALIZADOS RECAPEAMENTOS COMPLETOS 

EM 15 RUAS. CITA QUE TAMBÉM FOI SOLICITADO AO PREFEITO 

AQUISIÇÃO DE UM PRÉDIO PARA A ESCOLA MÁRIO COVAS, A QUAL 

TEM UM DOS MELHORES ÍNDICES DE DESENVOLVIMENTO DA 

EDUCAÇÃO BÁSICA. DIZ QUE O POSTO DE SAÚDE CARLOS 

ANTONIO COSTA RECEBEU UMA REFORMA COMPLETA. EM APARTE 

O VEREADOR CAPITÃO MARTINS, MOSTRA ALEGRIA SOBRE OS 

REQUERIMENTOS ATENDIDOS DO COLEGA. PORÉM, FALA QUE 

EXISTEM DUAS ABERTURAS PROFUNDAS NO CENTRO DE 

MARACANAÚ, UMA DESCENDO O VIADUTO DO ALTO DA MANGUEIRA 

E A OUTRA NA RUA CAPITÃO VALDEMAR DE LIMA. DIZ QUE JÁ LIGOU 

PARA O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA RAPHAEL PESSOA, JÁ 

FEZ REQUERIMENTOS SOLICITANDO E NADA FOI RESOLVIDO. PEDE 

MAIS UMA VEZ QUE O SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA RESOLVA A 

SITUAÇÃO. RETORNA PARA O VEREADOR JEORGENES, O QUAL 

AGRADECE O APARTE E FALA QUE O SECRETÁRIO DE 
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INFRAESTRUTURA TOMARÁ AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.PELA 

ORDEM O VEREADOR ANDERSON ET, RESSALTA QUE TODAS AS 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS EM RELAÇÃO AO BAIRRO 

JEREISSATI IIFORAM COM OBJETIVO DE MELHORIAS PARA A 

POPULAÇÃO E QUE NUNCA CITOU NOME DE NENHUM VEREADOR. 

NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E SOLICITA QUE O SECRETÁRIO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES FAÇA A LEITURA. O PRESIDENTE 

EM EXERCÍCIO COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: 

PROJETO DE LEI DE Nº 045/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE SESSÃO DE 

CINEMA ADAPTADA A PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA (TEA) E SUAS FAMÍLIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 052/2021, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PAULINHO VON PAUMGARTTEN - CRIA 

O PROGRAMA DE INCENTIVO ALUNO NOTA DEZ, PARA ESTUDANTES 

DO 5º AO 9º ANO DA REDE DE ENSINO MUNICIPAL DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 053/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE O 

REGISTRO E À COMUNICAÇÃO IMEDIATA DO NASCIMENTO DE 

CRIANÇAS COM MICROCEFALIA ÀS INSTITUIÇÕES E ASSOCIAÇÕES 

ESPECIALIZADAS QUE DESENVOLVEM ATIVIDADES COM PESSOAS 

COM DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI 
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DE Nº 063/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS - 

INSTITUI A CAMPANHA PERMANENTE DE CONSCIENTIZAÇÃO DA 

DEPRESSÃO INFANTIL E NA ADOLESCÊNCIA NO ÂMBITO MUNICIPAL 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 067/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - PRIORIZA O 

ATENDIMENTO DE PESSOAS COM PROBLEMAS RENAIS E PESSOAS 

TRANSPLANTADAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 082/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO 

TRANSPORTE ESCOLAR, A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO 

DIA 01 (PRIMEIRO) DE JULHO, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 084/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A 

INCLUSÃO DA CAMINHADA ANUAL DE VALORIZAÇÃO À VIDA, NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE DATAS E EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

153/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

INSTITUI O SELO ESCOLA AMIGA DA SAÚDE MENTAL, NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 163/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL - INSTITUI A CAMPANHA MUNICIPAL DE 

INTERVENÇÃO PELA VIDA - VIVER, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 164/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DENOMINA DE UNIDADE DE SAÚDE ANIMAL DE 

MARACANAÚ - USAM, O CANIL MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 169/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DENOMINA DE JOÃO PESSOA 

ROCHA À ALAMEDA LOCALIZADA ENTRE AS RUAS 46 E 47, NA 

ALTURA DO NUMERAL 381, NO BAIRRO JEREISSATI II, NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 178/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

DENOMINA DE CLEBER ROMÃO ALVES À ALAMEDA LOCALIZADA 

ENTRE A RUA 48 E A AVENIDA IX, NA ALTURA DO NUMERAL 488-B, 

NO BAIRRO JEREISSATI II, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 194/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MANOEL CORREIA - DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DAS RUAS FRANCISCO ROBERTO NUNES E IRMÃOS 

KAIRON E KAISSON DO LOTEAMENTO MUTIRÃO VIDA NOVA, NO 

BAIRRO FURNA DA ONÇA, NESTE MUNICÍPIO. PROJETO DE LEI DE 

Nº 233/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULINHOVON 

PAUMGARTTEN - DENOMINA DE ANTÔNIO MACIEL BEZERRA À 

PRAÇA LOCALIZADA NO BAIRRO JARÍ, NESTE MUNICÍPIO QUE 

INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

351/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DENOMINA 

DE RUA CRISMARCOS DE ALMEIDA PESSOA O LOGRADOURO QUE 

ESPECIFICA, LOCALIZADO NO BAIRRO PAJUÇARA, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

374/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - 

DENOMINA DE MANOEL DE FREITAS À RUA DO BAIRRO MUCUNÃ, 

EM MARACANAÚ, ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE LEI DE Nº 131/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MANOEL CORREIA - DENOMINA DE DANIELLE SOUSA DO 

NASCIMENTO, A PRAÇA SITUADA NA ESQUINA DA RUA OITO-A COM 

RUA OITO-B, NO BAIRRO CONJUNTO INDUSTRIAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 144/2022, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES IVONALDO LIMA, LÉO SALES E CARLOS ALBERTO - 

DENOMINA DE TERMINAL VALTEMIR ALVES DA SILVA, O TERMINAL 

LOCALIZADO NA AVENIDA I, NO BAIRRO JEREISSATI I, NESTE 

MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

201/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIANO BRAGA - DÁ O 

NOME DE JOSÉ CARLOS DOS SANTOS, À RUA 126, LOCALIZADA NO 

CONJUNTO TIMBÓ, MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NO ESTADO DO 

CEARÁ E ADOTA PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 210/2022, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE AFIXAÇÃO DE AVISO SOBRE OS DIREITOS 

DA GESTANTE E ACOMPANHANTE DURANTE O TRABALHO DE PRÉ-

PARTO, PARTO, E PÓS-PARTO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 212/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DENOMINA DE 

TERMINAL DAVID LOPES DE OLIVEIRA, O TERMINAL LOCALIZADO NA 

AVENIDA VIRGÍLIO TÁVORA, NO DISTRITO INDUSTRIAL, NESTE 

MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

398/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON ET - DENOMINA 

DE RUA FRANCISCA UCHÔA DA SILVA ÀS RUAS MANUEL FERREIRA 

DE SOUSA, LOCALIZADA NO ALTO DA BONANÇA, DISTRITO DE 
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PAJUÇARA, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 413/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DOS 

ÓRGÃOS PÚBLICOS E ESTABELECIMENTOS QUE ATUAM COM 

ATENDIMENTO AOS ANIMAIS E PET SHOPS A FIXAÇÃO DE LETREIRO 

OU PLACA, SOBRE AS LEIS FEDERAIS 9.605/98 E 14.064/20, SOBRE 

MAUS TRATOS AOS ANIMAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

317, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - OBRIGA O 

CONSELHO TUTELAR DE MARACANAÚ A COMUNICAR À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E À AUTORIDADE JUDICIÁRIA 

COMPETENTE OS CASOS APARENTES DE ALIENAÇÃO PARENTAL 

DE CONHECIMENTO DESTE CONSELHO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 318, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA INTEGRAL À SAÚDE DA MULHER, 

ESTABELECE DIRETRIZES PARA A IMPLEMENTAÇÃO DAS AÇÕES E 

SERVIÇOS DE ATENDIMENTO DE SUAS ESPECIFICIDADES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 319, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O 

PROGRAMA DE IMPLANTAÇÃO DE COMPOSTEIRAS NAS ESCOLAS 

DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 320, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI E INCLUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS E FESTAS DO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ, O FESTIVAL MARACANÃ DE ARTE E CULTURA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 128, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SENHOR DANIEL SIDRIM VASCONCELOS, 

SECRETÁRIO DE CULTURA E TURISMO, PELO BRILHANTE APOIO E 

PARTICIPAÇÃO NA REALIZAÇÃO DO 21º FEIRÃO DE 

SOCIOECONÔMICA SOLIDÁRIA E AGRICULTURA FAMILIAR, 

REALIZADO NOS DIAS 01, 02 E 03 DE DEZEMBRO DE 2022, NA PRAÇA 

DAVI LOPES DE OLIVEIRA, NO BAIRRO JEREISSATI I. MOÇÃO DE Nº 

129, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR LUIS GADELHA DA SILVA 

JUNIOR, SECRETÁRIO DO TRABALHO, EMPREGO E 

EMPREENDEDORISMO, PELO BRILHANTE APOIO E PARTICIPAÇÃO 

NA REALIZAÇÃO DO 21º FEIRÃO DE SOCIOECONÔMICA SOLIDÁRIA E 

AGRICULTURA FAMILIAR, REALIZADO NOS DIAS 01, 02 E 03 DE 

DEZEMBRO DE 2022, NA PRAÇA DAVI LOPES DE OLIVEIRA, NO 

BAIRRO JEREISSATI I. MOÇÃO DE Nº 130, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS A SENHORA LUCICLEIDE ALVES DE VASCONCELOS, 

PRESIDENTE E SENHORA EDMARY CUNHA DA SILVA, VICE-

PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO PRO-ART, PELO BRILHANTE APOIO E 

PARTICIPAÇÃO NA REALIZAÇÃO DO 21º FEIRÃO DE 

SOCIOECONÔMICA SOLIDÁRIA E AGRICULTURA FAMILIAR, 

REALIZADO NOS DIAS 01, 02 E 03 DE DEZEMBRO DE 2022, NA PRAÇA 

DAVI LOPES DE OLIVEIRA, NO BAIRRO JEREISSATI I. MOÇÃO DE Nº 
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131, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS A ASSOCIAÇÃO PRO-ART, PELO BRILHANTE 

APOIO E PARTICIPAÇÃO NA REALIZAÇÃO DO 21º FEIRÃO DE 

SOCIOECONÔMICA SOLIDÁRIA E AGRICULTURA FAMILIAR, 

REALIZADO NOS DIAS 01, 02 E 03 DE DEZEMBRO DE 2022, NA PRAÇA 

DAVI LOPES DE OLIVEIRA, NO BAIRRO JEREISSATI I. TODOS OS 

PROJETOS E MOÇÕES FORAM APROVADOS PELOS VEREADORES. 

ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS DE Nº 1088 AO 

1103/2022 QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, 

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 14 (CATORZE) DE DEZEMBRO DO 

CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE DUAS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM PAUTA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


